
Драган Шутановац: Вучић у случајевима „Савамала“ и „Панић“ наставља да замењује тезе, и да беспризорно лаже све – да не би одговарао
четвртак, 22 јун 2017 15:51

Лидер Демократске странке (ДС) Драган Шутановац критиковао је председника Србије
Александра Вучића због ставова у интервују "Недељнику" о рушењу у београдској
четврти Савамали и о убиству новинара Ранка Панића, и оценио да се Вучићеве изјаве
замена теза.

  

  

Лидер ДС је навео да је Вучића који на питање о случају Савамала замењује тезе и
говори да Шутановац, Саша Јанковић и Вук Јеремић, као део "врха режима, који је
ликвидирао Ранка Панића, нису били заинтересовани ни за вођење истраге за то", али
сада њему "соле памет" за Савамалу.

  

"Вучић наставља да замењује тезе и да беспризорно лаже све, па и самог себе кога је
очигледно убедио у оно што говори", навео је у саопштењу Шутановац.

  

Лидер ДС је рекао да "Вучић говори о случају за који је као координатор служби
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безбедности био задужен његов велики пријатељ".

  

"Док за то оптужује нас који немамо никакве везе с тим случајем, он је тај који је позивао
на убиства људи и на освету према политичким неистомишљеницима и новинарима",
навео је Шутановац.

  

Лидер ДС је додао да "и тада, као и сада, изражава жаљење због трагично преминулог
Ранка Панића, али и због злоупотреба његовог имена у дневнополитичке сврхе".

  

Навео је и да из тог разлога мора да скрене пажњу јавности и да, како је казао, подсети
председника Србије на непобитне чињенице.

  

"Његов СНС и он лично је за смрт Панића позивао на одговорност тадашњег министра
унутрашњих послова Ивицу Дачића", рекао је лидер ДС.

  

Додао и да је Дачић сада у Влади, и да ће бити "полупремијер и човек задужен за
спољне послове и политику Владе, па може (Вучић) да пита њега шта се десило с
Панићем".

  

Према његовим речима, моћ и позиција "султана у земљи" - Вучића, тренутно аболира од
било какве одговорности, али ће бити неопходно да он на бројне ствари "да одговор и да
одговара".

  

"Зна да ће морати да одговори и за све оно што је урадио у свом мандату - контролисао
целу државу, руководио армијом батинаша по земљи, најстрашније цензурисао медије,
гушио слободу мишљења, разарао институције", навео је Шутановац.

  

Шутановац сматра и да је Вучић "нервозан" због тога, "а не због бриге за трагично
преминулог Панића".
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"Народу Србије ће морати да одговара политички - зашто је људима узео плате и
пензије, повећао порезе, зашто влада страхом, зашто је опустошио и задужио целу
државу, зашто ће његове грешке морати да плаћају наши унуци", навео је лидер ДС.

  

Вучић је, у интервују "Недељнику", на питање о томе зашто и даље потцењује случај
Савамала и како је могуће да тај случај још није решен, одговорио: "Да питам ја вас
нешто: Је ли Ранко Панић убијен? Јесте! Кад сте објавили да је убијен? Када је било који
медиј објавио да је Ранко Панић убијен?".

  

"Да ли је кренула истрага због убиства човека? Да ли је вођена истрага или је није
водио предивни Тадић којег сте много волели и поштовали...", рекао је Вучић.

  

На констатацију да то није одговор на питање, Вучић је рекао: "А није одговор?! Значи,
то није одговор!".

  

"Значи, ти исти Јанковић, Шутановац, Јеремић, сви ти који су били у врху режима који је
ликвидирао Ранка Панића, нису били заинтересовани ни за вођење истраге за то, али
сада мени соле памет за две противправно подигнуте - извињавам се, не две, него три
бараке", рекао је Вучић.

  

(Бета)
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